

Wszyscy Wykonawcy
Strona internetowa Zamawiającego

*Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: **Przebudowa dróg wewnętrznych dojazdowych na działkach nr 35/20, 35/21 i 35/24 oraz budowa miejsc postojowych pomiędzy blokami Ogrodowa 3a i 12 i przy bloku Ogrodowa 3 w m. Czarne - I ETAP.***

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z póź. zm.) Zamawiający udziela następujących wyjaśnień na skierowane zapytanie Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ w prowadzonym postępowaniu o zamówienie publiczne:

Pytanie Nr 1.

Pytanie dotyczy poz. 18

Podłoża pod kanały z materiałów sypkich o grubości 15cm $0,15 \times 1,2 \times (17+2+15)$

w przedmiarze jest – 6,12 m² a powinno być - 6,12 m³ a jeżeli mają być m² to powinno być – 40,8 m²

Prosimy o potwierdzenie ilości oraz jednostki.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wprowadził zmiany do poz. 18 przedmiaru robót, który stanowi element Załącznika Nr 7 do SIWZ, tj: 18. Podłoża pod kanały z materiałów sypkich o grubości 15cm, powinno być: $1,2 \times (17+2+15) = 40,80 \text{ m}^2$.

Pytanie Nr 2.

Pytanie dotyczy poz. 45

Roboty ziemne w gruncie kategorii I-II wykonywane koparkami podsiębiernymi o pojemności łyżki 0,40m³ z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na odległość do 1,0km $(5,50 \times 38) \times 0,3$

w przedmiarze jest – 114,435m³ a powinno być – 62,7 m³.

Prosimy o potwierdzenie ilości.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że wprowadził zmiany do poz. 45 przedmiaru robót, który stanowi element Załącznika Nr 7 do SIWZ, tj:

45. Roboty ziemne w gruncie kategorii I-II wykonywane koparkami podsiębiernymi o pojemności łyżki 0,40m³ z transportem urobku samochodami samowyładowczymi na odległość do 1,0km, powinno być $4,5 \times 25,43 \times 0,3 = 34,33 \text{ m}^3$.

BURMISTRZ

mgr Piotr Zabrocki